Пробне ЗНО-2014 
Завдання 34. Знайдіть найменше значення параметра а, при якому рівняння 
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має додатний корінь.
Розв'язання
Розглянемо окремо праву та ліву частини рівняння.

1. Вираз лівої частини 
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 рівняння набуває тільки додатних значень для будь-якого х (як значення показникової функції), тобто


[image: image3.wmf]0

2

4

5

2

sin

2

>

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

p

p

x

     для      
[image: image4.wmf]R

x

Î

.

Тому вираз правої частини рівняння також має бути додатним.  Оскільки
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Отже, вираз лівої частини рівняння набуває значень на проміжку 
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2. Розглянемо знаменник виразу 
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Отже,
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Оскільки знаменник
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то значення виразу
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Таким чином, вираз правої частини рівняння набуває значень 
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3. Отримали, що ліва частина рівняння 
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, а права частина 
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. Тому рівність можлива лише у випадку, коли
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Звідси
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Оскільки за умовою, початкове рівняння має додатний корінь, то мають виконуватися умови
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Звідси
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· Якщо 
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, отже, отриманий розв'язок не задовольняє умову завдання (
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· Якщо 
[image: image28.wmf]2

=

n

, то 
[image: image29.wmf]0

8

3

2

2

8

5

>

=

+

-

=

x

 і умова завдання виконується. 

Знайшли додатний корінь рівняння. Знайдемо значення параметру а. Оскільки 
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Відповідь: 
[image: image32.wmf]625

,

2

-

=

a

.
PAGE  
2

_1512935985.unknown

_1512936376.unknown

_1512936806.unknown

_1512936876.unknown

_1512936999.unknown

_1513262624.unknown

_1512936902.unknown

_1512936819.unknown

_1512936724.unknown

_1512936744.unknown

_1512936408.unknown

_1512936521.unknown

_1512936603.unknown

_1512936476.unknown

_1512936403.unknown

_1512936181.unknown

_1512936299.unknown

_1512936311.unknown

_1512936223.unknown

_1512936133.unknown

_1512936157.unknown

_1512936009.unknown

_1512935413.unknown

_1512935792.unknown

_1512935848.unknown

_1512935455.unknown

_1512934920.unknown

_1512935170.unknown

_1512935255.unknown

_1512935304.unknown

_1512935164.unknown

_1512934523.unknown

